
 
 

 

  

 
ACTA NÚMERO: 31/2023 
 
ACTA DA REUNIÓN DA MESA DE CONTRATACIÓN DO DÍA 13 DE OUTUBRO DE 
2023. 
 
Na sala de Comisións do Pazo Provincial sendo as 10 horas do día 13 de outubro de 
2023 reúnense os membros da Mesa de Contratación que a continuación se relacionan: 
 
Presidente: José Carlos López Campos, Deputado do Grupo Provincial do Partido 
Popular. 
 
Vogais da Mesa de Contratación: 
-D. Carlos Cuadrado Romay, Secretario  da  Deputación 
-D. Antonio Graña Gómez, Interventor da Deputación. 
-Don José Antonio Gulías Varela, Técnico de Xestión do Servizo de Contratación, 
Facenda e Patrimonio 
-Dona Yolanda Lois Peón, Técnica de Xestión Documental do Servizo de Contratación, 
Facenda e Patrimonio. 
 
Secretario: D. Pablo Montero Carrera, Xefe do Servizo de Contratación, Facenda e 
Patrimonio. 
 
 
ORDE  DO   DÍA: 

1. Aprobación da acta da reunión anterior correspondentes ao día 28 de setembro de 2023 (Reunión 30/2023). 
2. Apertura electrónica do sobre “A” correspondente á documentación administrativa e documentación avaliable 

mediante criterios de xuízos de valor, do procedemento aberto simplificado convocado para a contratación da 
subministración dunha ferramenta de “Contac Center” para a xestión das chamadas nas oficinas do ORAL da 
Deputación de Pontevedra. (Expte.- 2023029997) 

3. Apertura electrónica do sobre “A” correspondente a documentación administrativa do procedemento aberto 
convocado para contratación da Implantación, dinamización e mantemento dunha Plataforma B2B dentro do proxecto 
“Da túa man” (RURAL) aprobado na convocatoria 2022 da liña de axudas para o apoio da actividade comercial en 
zonas rurais do Ministerio de Industria, Comercio e Turismo no marco do Plan de Recuperación, Transformación e 
Resiliencia – financiado pola Unión Europea – NextGenerationEU”. (Expte.- 2023048319). 

4. Apertura electrónica do sobre “B” correspondente a documentación avaliable mediante xuízos de valor do 
procedemento aberto convocado para contratación da Implantación, dinamización e mantemento dunha Plataforma 
B2B dentro do proxecto “Da túa man” (RURAL) aprobado na convocatoria 2022 da liña de axudas para o apoio da 
actividade comercial en zonas rurais do Ministerio de Industria, Comercio e Turismo no marco do Plan de 
Recuperación, Transformación e Resiliencia – financiado pola Unión Europea – NextGenerationEU”. (Expte.- 
2023048319). 

5. Apertura electrónica dos sobres “únicos” do procedemento aberto simplificado convocado para contratación do 
servizo de colaboración coa Intervención Provincial na realización da auditoría de contas do Consorcio Provincial 
Contra Incendios e Salvamento, e da Escola de Enfermería. (Expte.- 2023052026). 

 
 
Non asisten os vogais permanentes da Mesa de Contratación, Don Carlos López Font, 
Deputado do Grupo Provincial do PSdeG, Dona María Ortega Iñarrea, Deputada do 
grupo provincial do BNG, D. Francisco Alonso Fernández, Xefe dos Servizos Técnicos 
de Infraestruturas e Vías Provinciais, e D. Gabriel Rodríguez Alonso, Xefe do Servizo 
de Asistencia Intermunicipal. 
 
Declarada aberta a reunión da Mesa de Contratación de orde da Presidencia, os 
asistentes manifestan que non teñen directa ou indirectamente un interese financeiro, 
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económico ou persoal que comprometa a súa imparcialidade e independencia sobre os 
asuntos que figuran na orde do día. 
 

 
 
 

1. Aprobación da acta da reunión anterior correspondentes ao día 28 de 
setembro de 2023 (Reunión 30/2023). 
 

Os membros que forman parte da Mesa de Contratación que estiveron presentes na 
reunión votan a favor da aprobación da acta da reunión correspondente ao día, 28 de 
setembro de 2023 (Reunión 30/2023). 

 
 

2. Apertura electrónica do sobre “A” correspondente á documentación 
administrativa e documentación avaliable mediante criterios de xuízos de 
valor, do procedemento aberto simplificado convocado para a contratación 
da subministración dunha ferramenta de “Contac Center” para a xestión das 
chamadas nas oficinas do ORAL da Deputación de Pontevedra. (Expte.- 
2023029997). 
 

 

O Secretario da Mesa de Contratación informa que por Resolución da Deputada 
Delegada da área de Infraestruturas Públicas, Mobilidade e Contratación número 
2023007179, de data 21 de setembro de 2023, aprobouse o expediente de contratación 
para a adxudicación, mediante procedemento aberto simplificado, convocado para a 
contratación da subministración dunha ferramenta de Contac Center para a xestión das 
chamadas nas oficinas do ORAL da Deputación de Pontevedra. 

O anuncio de licitación deste contrato publicouse no Perfil do Contratante da Deputación 
de Pontevedra (Plataforma de Contratación do Sector Público) con data 21 de setembro 
de 2023. Así mesmo, publicáronse na mesma data os pregos de cláusulas económico-
administrativas e de prescricións técnicas deste procedemento aberto simplificado. 

O Secretario informa que a presentación de ofertas realizouse a través da plataforma 
de licitación electrónica VORTAL que xera en cada procedemento de licitación un 
certificado dixital que se utiliza para cifrar as ofertas presentadas polos licitadores. 

A clave privada deste procedemento permaneceu baixo custodia de VORTAL, a cal 
pode acreditar que se gardaron mediante procedementos de seguridade internos 
debidamente certificados por un auditor externo. 

Esta clave só se entrega á Mesa de Contratación para o descifrado da información, no 
momento e baixo as condicións previstas polo órgano de contratación unha vez 
finalizado o prazo de presentación de ofertas. 

O Secretario da Mesa de Contratación accede á plataforma mediante as súas claves 
persoais, quedando garantidas todas as súas actuacións mediante o uso de selos de 
validación cronolóxica (selos de tempo), e a continuación procédese á desencriptación 
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e descarga da documentación do sobre “A” correspondente á documentación 
administrativa e técnica presentada polas empresas ó devandito procedemento.  

Unha vez descargada a documentación administrativa a Mesa de Contratación acorda: 

1. Admitir a seguinte empresa: 

 

 MAINTENANCE DEVELOPMENT, S.A. (NIF: A83637074) 
 

 
2. Trasladar a documentación técnica descargada do sobre “A”, que presentou a 

única empresa admitida ó Servizo de Novas Tecnoloxías, ao obxecto de que os 
técnicos avalíen e ponderen as propostas ofertadas seguindo os criterios de 
valoración establecidos nos pregos que rexen este procedemento aberto 
simplificado. 

 
 
 

3. Apertura electrónica do sobre “A” correspondente a documentación 
administrativa do procedemento aberto convocado para contratación da 
Implantación, dinamización e mantemento dunha Plataforma B2B dentro do 
proxecto “Da túa man” (RURAL) aprobado na convocatoria 2022 da liña de 
axudas para o apoio da actividade comercial en zonas rurais do Ministerio de 
Industria, Comercio e Turismo no marco do Plan de Recuperación, 
Transformación e Resiliencia – financiado pola Unión Europea – 
NextGenerationEU”. (Expte.- 2023048319). 
 

 

O Secretario da Mesa de Contratación informa que por acordo da Xunta de Goberno, 
aprobouse o expediente de contratación para a adxudicación, mediante procedemento 
aberto do  servizo de implantación, dinamización e mantemento dunha plataforma 
B2B dentro do proxecto “Da túa man (rural)” aprobado na convocatoria 2022 da liña 
de axudas para o apoio a actividade comercial en zonas rurais do Ministerio de 
industria, comercio e turismo no marco do Plan de recuperación, transformación e 
resiliencia (PRTR) financiado pola UE Next-Generation. O anuncio de licitación deste 
contrato publicouse no Perfil do Contratante da Deputación de Pontevedra (Plataforma 
de Contratación do Sector Público) con data 22/09/2023. Así mesmo, publicáronse na 
mesma data os pregos de cláusulas económico-administrativas e de prescricións 
técnicas deste procedemento aberto. 

 

O Secretario informa que a presentación de ofertas realizouse a través da plataforma 
de licitación electrónica Vortal que xera en cada procedemento de licitación un 
certificado dixital que se utiliza para cifrar todas as ofertas presentadas polos licitadores. 
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A clave privada deste procedemento permaneceu baixo custodia de VORTAL, a cal 
pode acreditar que se gardaron mediante procedementos de seguridade internos 
debidamente certificados por un auditor externo. 

Esta clave só se entrega á mesa de contratación para o descifrado da información, no 
momento e baixo as condicións previstas polo órgano de contratación unha vez 
finalizado o prazo de presentación de ofertas. 

O Secretario da Mesa de Contratación accede á plataforma mediante as súas claves 
persoais, quedando garantidas todas as súas actuacións mediante o uso de selos de 
validación cronolóxica (selos de tempo), e a continuación procédese á desencriptación 
e descarga da documentación dos sobres “A”  correspondente á documentación 
administrativa presentada polas empresas ó devandito procedemento.  

Unha vez descargada a documentación administrativa, a Mesa de Contratación acorda: 

Admitir as seguintes empresas: 

-CENTRO DE OBSERVACIÓN Y TELEDETECCIÓN ESPACIAL SAU (CIF A-
47.461.066) 

-CINFO CONTENIDOS INFORMATIVOS PERSONALIZADOS SL (CIF:B15757941) 

 
 

4. Apertura electrónica do sobre “B” correspondente a documentación avaliable 
mediante xuízos de valor do procedemento aberto convocado para 
contratación da Implantación, dinamización e mantemento dunha Plataforma 
B2B dentro do proxecto “Da túa man” (RURAL) aprobado na convocatoria 
2022 da liña de axudas para o apoio da actividade comercial en zonas rurais 
do Ministerio de Industria, Comercio e Turismo no marco do Plan de 
Recuperación, Transformación e Resiliencia – financiado pola Unión Europea 
– NextGenerationEU”. (Expte.- 2023048319). 
 
 

O Secretario informa que a presentación de ofertas realizouse a través da plataforma 
de licitación electrónica Vortal que xera en cada procedemento de licitación un 
certificado dixital que se utiliza para cifrar todas as ofertas presentadas polos 
licitadores e que  as empresas presentadas admitidas polas Mesa de Contratación na 
reunión do día 13 de outubre de 2023, foron as seguintes: 

 -CENTRO DE OBSERVACIÓN Y TELEDETECCIÓN ESPACIAL SAU (CIF A-
47.461.066) 

 -CINFO CONTENIDOS INFORMATIVOS PERSONALIZADOS SL 
(CIF:B15757941) 
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A continuación o Secretario da Mesa de Contratación accede á plataforma de licitación 
electrónica Vortal mediante a súa clave persoal, quedando garantidas todas as súas 
actuacións mediante o uso de selos de validación cronolóxica (selos de tempo), e 
procede á desencriptación e descarga da documentación dos sobres “B”  
correspondente aos criterios avaliables mediante xuízos de valor das empresas 
admitidas. 

Unha vez finalizado este trámite a Mesa de Contratación acorda trasladar a 
documentación descargada dos sobre “B” que presentan as empresas admitidas, ao 
persoal técnico do Servizo de Promoción do emprego e desenvolvemento local, para 
que procedan a avaliar e ponderar as propostas ofertadas seguindo os criterios de 
valoración establecidos nos pregos que rexen este procedemento aberto. 

 
 

5. Apertura electrónica dos sobres “únicos” do procedemento aberto 
simplificado convocado para contratación do servizo de colaboración coa 
Intervención Provincial na realización da auditoría de contas do Consorcio 
Provincial Contra Incendios e Salvamento, e da Escola de Enfermería. (Expte.- 
2023052026). 

 
 
 

O Secretario informa que por Resolución Presidencial nº 2023007260 de data 
26/09/2023 aprobouse o expediente de contratación para a adxudicación, 
mediante procedemento aberto simplificado, do servizo de colaboración coa 
Intervención provincial na realización da auditoría de contas do Consorcio 
Provincial contra incendios e salvamento e da Escola Universitaria de 
Enfermería.  

Con data 26/09/2023, publicouse no Perfil de Contratación da Deputación de 
Pontevedra, integrado na Plataforma de Contratación do Sector Público, a 
resolución de aprobación do expediente e os pregos de cláusulas económico-
administrativas e de prescricións técnicas deste procedemento. 

O Secretario  comenta  que a presentación de ofertas realizouse a través da 
plataforma de licitación electrónica Vortal que xera en cada procedemento de 
licitación un certificado dixital que se utiliza para cifrar todas as ofertas 
presentadas polos licitadores. 

A clave privada deste procedemento permaneceu baixo custodia de VORTAL, a 
cal pode acreditar que se gardaron mediante procedementos de seguridade 
internos debidamente certificados por un auditor externo. 
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Esta clave só se entrega á mesa de contratación para o descifrado da 
información, no momento e baixo as condicións previstas polo órgano de 
contratación unha vez finalizado o prazo de presentación de ofertas. 

O  Secretario da Mesa de Contratación accede á plataforma mediante as súas 
claves persoais, quedando garantidas todas as súas actuacións mediante o uso 
de selos de validación cronolóxica (selos de tempo), e a continuación procédese 
á desencriptación e descarga da documentación dos sobres únicos 
correspondente á documentación administrativa e a documentación técnica 
valorable mediante criterios automáticos presentada polas empresas ó devandito 
procedemento.  

Unha vez descargada a  documentación dos sobres únicos presentáronse as 
seguintes empresas: 

 

 BM NEIRA Auditores S.L.P. (CIF B32468647) 
 Netadia Europa S.L.P. (CIF B91857870) 

 

Os valores ofertados foron os seguintes: 

 

BM NEIRA Auditores S.L.P. (CIF 32.468.647) 

1. Prezo ofertado sen IVE 
 
Prezo Auditoría Consorcio Provincial sen 
IVE 

2.900,00 €/ano 

Prezo Auditoría Escola Enfermería sen IVE 1.900,00 €/ano 
Prezo total ofertado sen IVE 4.800,00 €/ano 

 
 

2. Experiencia da socia ou socio auditora, como socio/a auditor/a ou 
xefe/a de equipo na realización de traballos de auditoría de contas de 
entidades públicas con orzamento limitativo, nos últimos 10 anos. Nº de 
traballos: 95. 
 

3. Experiencia da xefa ou xefe auditor, como socio/a auditor/a ou xefe/a 
de equipo na realización de traballos de auditoría de contas de entidades 
públicas con orzamento limitativo, nos últimos 10 anos. Nº de traballos: 
39. 

Pode verificar a integridade deste documento no enderezo: https://sede.depo.gal


Código seguro de verificación (CSV):92T8T6RU3W090VOI



 
 

 

  

 

Netadia Europa S.L.P. (CIF B91857870) 

1. Prezo ofertado sen IVE:. 
 
Prezo Auditoría Consorcio Provincial sen 
IVE 

2.750,00 €/ano 

Prezo Auditoría Escola Enfermería sen IVE 1.950,00 €/ano 
Prezo total ofertado sen IVE 4.700,00 €/ano 

 
 

2. Experiencia da socia ou socio auditora, como socio/a auditor/a ou 
xefe/a de equipo na realización de traballos de auditoría de contas de 
entidades públicas con orzamento limitativo, nos últimos 10 anos. Nº de 
traballos: 33 
 

3. Experiencia da xefa ou xefe auditor, como socio/a auditor/a ou xefe/a 
de equipo na realización de traballos de auditoría de contas de entidades 
públicas con orzamento limitativo, nos últimos 10 anos. Nº de traballos: 
25. 

 

Unha vez efectuada a ponderación dos valores ofertados correspondentes aos 
criterios de valoración automática, de conformidade co establecido nos pregos, 
a puntuación obtida polas empresas é a seguinte: 

 

 BM NEIRA 
Auditores 
S.L.P. 

Netadia 
Europa S.L.P. 

Menor prezo ofertado ser IVE  45,581 puntos 49,000 puntos 

Experiencia da socia ou socio auditora, 
como socio/a auditor/a ou xefe/a de equipo 
na realización de traballos de auditoría de 
contas de entidades públicas con 
orzamento limitativo, nos últimos 10 anos 

25,5 puntos 8,858 puntos 

Experiencia da xefa ou xefe auditor, 
como socio/a auditor/a ou xefe/a de equipo 
na realización de traballos de auditoría de 

25,5 puntos 16,346 puntos 
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contas de entidades públicas con 
orzamento limitativo, nos últimos 10 anos 

PUNTUACIÓN TOTAL  96,581 puntos 74,204 puntos 

 

A Mesa de Contratación acorda: 

 

1. Admitir as seguintes empresas no procedemento aberto simplificado 
convocado para a contratación do servizo de colaboración coa Intervención 
Provincial na realización da auditoría de contas do Consorcio Provincial 
Contra Incendios e Salvamento, e da Escola de Enfermería. 

- BM NEIRA Auditores S.L.P. (CIF B32468647) 
- Netadia Europa S.L.P. (CIF B91857870) 

 

2. Aprobar a clasificación das ofertas presentadas polas empresas no 
procedemento aberto simplificado convocado para contratación do servizo, 
que queda da seguinte forma: 

 

POSICIÓN EMPRESA LICITADORA PUNTUACIÓN TOTAL 

1ª 
BM NEIRA Auditores S.L.P. 
(CIF B32468647) 

96,581 puntos 

2ª 
Netadia Europa S.L.P. (CIF 
B91857870) 

74,204 puntos 

  

3. Propor ó órgano de contratación, unha vez efectuado e cumprimentado o 
requirimento de documentación establecida no artigo 150.2 da Lei 9/2017 de 
8 de novembro, de Contratos do Sector Público, a adxudicación do 
procedemento aberto simplificado convocado para a contratación do servizo 
de colaboración coa Intervención Provincial na realización da auditoría de 
contas do Consorcio Provincial Contra Incendios e Salvamento, e da Escola 
de Enfermería,  á empresa BM NEIRA Auditores S.L.P. (CIF B32468647) 
que alcanzou a maior puntuación: 96,581 puntos,  

 
A Mesa de Contratación comproba que a empresa proposta como 
adxudicataria, figura inscrita no Rexistro Oficial de Licitadores e Empresas 
Clasificadas do Sector Público, que está debidamente constituída e non está 
incursa en ningunha prohibición de contratar. 
 

4. Facultar ó Secretario da Mesa de Contratación  para que proceda a requirirlle 
á empresa proposta como adxudicataria mediante comunicación electrónica, 
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para que  no prazo de 7 dias hábiles, contados dende o día seguinte ó que 
reciba a notificación, presente o resto de documentación esixida, a través de 
Instancia Xenérica na sede electrónica da Deputación de Pontevedra, de 
conformidade co establecido no artigo 159.4 da Lei 9/2017, de 8 de novembro, 
de Contratos do Sector Público: 

 
 Certificación acreditativa de estar inscritos no Rexistro Oficial de Auditores 

de Contas do Instituto de Contabilidade e Auditoría de Contas (ROAC). A 
inscrición no ROAC constitúe requisito obrigatorio para  o exercicio da 
actividade auditora. 
 
 

 Documentación acreditativa da solvencia económica, financeira e técnica: 
 
a) Solvencia económica e financeira 

Deberase acreditar un volume anual de negocios, referido ao mellor exercicio dentro dos tres 
últimos dispoñibles en función das datas de constitución e de inicio de actividades da empresaria 
ou empresario e de presentación das ofertas, por un importe igual ou superior a unha vez e media 
o valor estimado do contrato/lote (valor anual medio se a duración é superior a un ano).  

A acreditación deste requisito realizarase como regra xeral mediante un certificado de importe 
neto da cifra de negocios expedido pola AEAT, ou coa aportación do resume da declaración do 
IVE presentada en Facenda (modelo 390).  

Cando o licitador/a sexa unha entidade que non estea obrigada a realizar declaración do IVE, 
eses porcentaxe deberá reflectirse por medio das súas contas anuais aprobadas e depositadas 
no rexistro Mercantil, si a empresaria ou o empresario estivese inscrito no devandito rexistro, e, 
en caso contrario, polas depositadas no rexistro oficial no que deba estar inscrito. As e os 
empresarios individuais non inscritos no Rexistro Mercantil acreditarán o seu volume anual de 
negocios mediante os seus libros de inventarios e contas anuais legalizados polo Rexistro 
Mercantil 

b) Solvencia técnica 

Para acreditar a solvencia técnica a licitadora ou o licitador deberá presentar os seguintes 
documentos: 

 Relación dos principais servizos realizados de igual ou similar natureza que os que 
constitúen o obxecto do contrato no curso de, como máximo, os tres últimos anos, na que 
se indique o importe, a data e a destinataria ou destinatario, público ou privado, e precise 
se se realizaron segundo as regras que rexen a profesión e se se levaron normalmente a 
bo termo (cubrir o modelo anexo ó prego).  

Os servizos efectuados acreditaranse mediante certificados expedidos ou visados polo 
órgano competente, cando a destinataria sexa unha entidade do sector público; cando o 
destinatario sexa un suxeito privado, mediante un certificado expedido por este ou, a falta 
deste certificado, mediante unha declaración da ou do empresario, xunto cos documentos 
obrantes no seu poder que acrediten a realización da prestación; no seu caso, estes 
certificados serán comunicados directamente ao órgano de Contratación pola autoridade 
competente. 
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O importe anual acumulado no ano de maior execución (sen incluír o Imposto sobre o 
valor engadido) debe ser igual ou superior ao 70 % do valor estimado do contrato (lote), 
ou da súa anualidade media se esta é inferior ao valor estimado do contrato (lote). 

 Documentación acreditativa de adscribir a execución do contrato o seguinte equipo 
humano: 

- dúas (2) auditoras ou auditores con experiencia mínima de 5 anos na categoría 
de auditor/a. 

 

Nos contratos de servizos, cando a contratista sexa unha empresa de nova creación, entendendo 
como tal aquela que teña unha antigüidade inferior a cinco anos, a relación de servizos 
substituirase por: 

Contar co seguinte persoal: dúas auditoras ou auditores, con experiencia mínima de 5 anos 
na categoría de auditor/a. 

 
 Documento que acredite a constitución da garantía definitiva,  por importe 

de: 240 €. Para depositar a fianza pode enviar unha transferencia bancaria 
á conta da Deputación de Pontevedra ES17 2080 5401 5731 1010 6612 co 
concepto “Fianza contratación exp. 2023052026”. 

 

5. De non cumprimentarse adecuadamente o requirimento no prazo sinalado 
entenderase que a persoa licitadora retirou a súa oferta, procedéndose nese 
caso a esixirlle o importe do 3 % do orzamento base de licitación, IVE excluído, 
en concepto de penalidade, e a recadarlle a mesma documentación á ou ao 
licitador seguinte, pola orde na que quedaran clasificadas as ofertas. 

 
 

 
Non producíndose ningunha incidencia digna de apuntar, dáse por terminado o acto as 
dez horas e quince minutos, e esténdese a presente Acta, que asinan comigo, o  
Secretario, o Presidente da Mesa de Contratación. 
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